



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**
Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Віталію Сікорському

foi+request-98547-
@mda.com.ua

Щодо надання інформації

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на інформацію від 05.01.2022 (вх. № ПІ-С-31 від 05.01.2022) щодо державної реєстрації інформаційного агентства та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до відомостей, які містяться в Державному реєстрі друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності (далі – Реєстр), Міністерством юстиції України здійснено державну реєстрацію інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності – ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ТАВРІЯ-НЬЮС» (чинне свідоцтво серії КВ № 189-52Р від 02.06.2009).

Інформація про друкований засіб масової інформації, засновником якого є «Інформаційне агентство «Таврія-Ньюс», у Реєстрі станом на 30.12.2021 відсутня.

Також зазначаємо, що відповідно до Положення про Державний реєстр друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 21.06.2007 № 412/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.06.2007 за № 689/13956 (далі – Положення), інформація з Реєстру у вигляді скороченого або повного витягу надається на письмовий запит будь-яких фізичних та юридичних осіб. За пошук у Реєстрі з видачею про це витягу справляється плата в розмірі, встановленому Міністерством юстиції України.

Відомості з Реєстру надаються безкоштовно лише на письмову вимогу суду, прокуратури, органів дізнання і слідства у зв'язку з кримінальними, цивільними, господарськими та адміністративними справами, що перебувають у їх провадженні, інших органів державної влади та місцевого самоврядування.

Відповідно до пункту 3.4 розділу 3 Положення під час подання запиту фізичної чи юридичної особи про отримання повного витягу зазначається одна або декілька з таких відомостей для інформаційного агентства:



повне найменування або назва Інформагентства; прізвище, ім'я та по батькові/найменування, ідентифікаційний код у Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України засновника(ків); реєстраційний номер запису в Реєстрі; область, район або населений пункт, у якому розташоване інформаційне агентство; вид; сфера розповсюдження продукції (місцева; регіональна (у тому числі в межах певних адміністративно-територіальних одиниць); національна та зарубіжна; зарубіжна (у тому числі в межах певних країн); серія та номер свідоцтва про державну реєстрацію.

Для отримання витягу з Реєстру необхідно звертатися безпосередньо до адміністратора Реєстру – державного підприємства «Національні інформаційні системи» (<http://nais.gov.ua>).

Також повідомляємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ

